
A Segesdi IV. Béla Király Általános Iskolára vonatkozó, 

járványhelyzettel kapcsolatos aktuális adatok 

 

Fertőzött diákok száma 0 fő 

Fertőzött dolgozók száma 0 fő 

Karanténban levő tanulók száma 0 fő 

Karanténban levő dolgozók száma 0 fő 

Rendkívüli szüneten levő osztályok száma 0 

 

Az adatokat naponta frissítjük. 

 

 

INTÉZKEDÉSI TERV 

 
A 2022/2023. TANÉVBEN A SEGESDI IV. BÉLA KIRÁLY ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN 

ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 

 

Magyarország a koronavírus világjárvány ellen elsősorban oltással védekezik.  

Tanulóink, a szülők és a munkájukat végző pedagógusok védelme érdekében 

fontos a koronavírus elleni védekezés minél hatékonyabb megszervezése, ezért az 

alábbi intézkedési terv lép életbe.  

Jelen intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a 

módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok 

figyelembevételével kerül sor. A járványügyi feladatok eredményes végrehajtása 

céljából együttműködünk a Nemzeti Népegészségügyi Központtal, szükség 

esetén az Operatív Törzzsel, utasításait végrehajtjuk.  

 

 



1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉSRE 

 

Az intézményben a nyári fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe 

vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlását.  

A járvány elleni védekezésre való felkészüléssel kapcsolatos és a köznevelési 

intézményeket érintő kiemelt híreket, tájékoztatókat, feladatokat is közzétesszük.  

 

2. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, 

KIRÁNDULÁSOK 

 

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló 

látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében 

csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Az intézmény tájékoztatja a 

szülőket arról, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK 

aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles 

az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés 

van.  

Igazolt COVID-19 fertőzés esetén a fertőzöttel szoros kapcsolatba került, 

COVID-19 fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató személy látogathatja – akár 

dolgozóként, akár tanulóként – a köznevelési intézményt. Az igazolt COVID-19 

fertőzöttel történt szoros kontaktus időpontjától számított 5 napig köteles a szájat 

és orrot eltakaró maszkot viselni. 

A maszk viselése az intézmény közösségi tereiben, tanítási órákon, 

foglalkozásokon lehetséges, de nem kötelező. 

Az osztálytermekben kevesebb dekorációt helyezünk ki, hogy a rendszeres, 

fertőtlenítő takarítást megkönnyítsük. Az ablakokat nyitva tartjuk, vagy gyakran 

szellőztetünk. 

Az osztályok a tanítási nap során ugyanazt a tantermet használják. A 

szaktantermekben, öltözőkben az osztályok váltása között felületfertőtlenítést 

végzünk. 

Rendezvények, ünnepségek esetében betartjuk az NNK által meghatározott 

létszámkorlátozást és az alapvető egészségvédelmi intézkedéseket, szabályokat 

(távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés). 

Szülői értekezletet, tanári értekezletet, tanulmányi versenyeket a szabályok 

betartásával tartunk.  

 

  



3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET 

KIALAKÍTÁSA 

 

Tudatosítjuk tanulóinkban a személyi higiénia fontosságát, hogy felelősséggel 

tartozunk egymásért. Érkezéskor és a nap folyamán többször is kezet mosnak, 

kézfertőtlenítőt, papírtörlőt használnak. A táskában és a zsebben is legyen mindig 

saját papírzsebkendőjük, betegen ne menjenek közösségbe! Lázas beteg, vagy 

egyéb jellegzetes tüneteket mutató gyerek esetében a szülőt és a vezetőséget 

haladéktalanul értesítjük, a beteget elkülönítjük, hazaküldjük. 

Az intézmények bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, annak 

használatára felhívjuk a figyelmet. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és 

után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét (a gyerekek, 

tanulók esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás)!  

A szociális helyiségekben biztosítjuk a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet 

lehetőség szerint vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel egészítünk ki.  

Kéztörlésre papírtörlőket biztosítunk, a textiltörölköző használata kifejezetten 

kerülendő.  

A személyi higiénia alapvető szabályairól a gyermekek, tanulók részletes 

tájékoztatást kapnak (papírzsebkendő használata, alapos kézmosás, esetleg 

kézfertőtlenítés). 

A kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek a padok, asztalok, székek, az ajtó-, 

ablakkilincsek, korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök, 

mosdók csaptelepei, WC lehúzók, stb.) valamint a padló és a mosható falfelületek 

vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerülnek. 

Figyelmet fordítunk a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású 

természetes szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, 

valamint a szociális helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás függvényében, 

lehetőség szerint nyitva tartjuk. 

Az iskolában használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök felületét 

rendszeresen fertőtlenítjük. 

 

4. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 
 

Fokozottan ügyelünk az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres 

fertőtlenítésére. 

 

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet fordítunk a gyermekek alapos szappanos 

kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.  

 

 



5. ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI 

 

A szűrővizsgálatokat, és egyéb feladatokat maradéktalanul el kell végezni.  

A járványügyi készültség időszakában az iskola-egészségügyi ellátás védőnői 

vonatkozásban az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM 

rendelet 3. sz. melléklete, az egyeztetett munkaterv, az oktatási intézményekre 

vonatkozó, valamint a járványügyi helyzetnek megfelelő eljárásrend alapján 

történik, mely feltételezi a pedagógus, a védőnő, az iskolaorvos és a tanuló 

folyamatos együttműködését.  

 

6. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

 

A 20/2012.EMMI rendelet 51.§ (2) bekezdése c) pontja értelmében az 

intézményvezetőnek alapos indok esetén kell a tanulói távolmaradást igazoltnak 

tekinteni. Ilyen indoknak tekinthető a járványhelyzetből fakadó alapos ok is, 

ugyanakkor - ahogyan az alapvető jogok biztosa is megállapította 

(AJB2289/2021) - a tanuló hiányzásának a járványhelyzetre tekintettel, 

általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem 

tekintendő automatikusan alapos indoknak, minden ilyen szülői/gondviselői 

kérelmet a döntésre jogosult intézményvezetőnek a kérelmező körülménye és a 

járvány alakulásának függvényében aktuálisan kell mérlegelnie és időszakonként 

felül kell vizsgálni. A döntés során elsődlegesen azt kell mérlegelni, hogy  

- az intézményben vannak-e igazoltan fertőzöttek, fennáll-e a tanuló 

megfertőződésének a reális veszélye; 

 - a tanulónak az iskolában való jelenléte, illetve az oda- és hazajutása során 

mennyire biztosított a fertőzés megelőzése;  

- az esetleges megfertőződésnek milyen hatása lehet a tanulóra és a vele egy 

háztartásban élő személyekre;  

- a tanulóra és családjára nézve az érintett gyermek otthonmaradása vagy az 

iskolába járása nyújt-e nagyobb biztonságot a fertőzéssel szemben; 

 - a tanuló életkorára figyelemmel biztosítható-e felügyelete az iskolából való 

távolmaradás alatt. 

 

7. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

A fertőzésben érintett gyermek, tanuló a fejezetben meghatározottak szerint 

felgyógyulásig nem látogathatja az intézményt. 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés 

tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az 

iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további 



teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, 

akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a 

gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak 

alapján járjanak el.   

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata 

kötelező.  

A gyermek az iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az 

intézmények el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.  

Karanténba kerülők körét, annak időtartamát, szabályait csak NNK rendelheti el, 

iskola nem kérheti gyermek, pedagógus távolságtartását, kötelező tesztelését. 

 

8. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK 

ESETÉBEN 

Annak érdekében, hogy szükség esetén felkészültek legyünk a munkarend 

átalakítására, a nevelőtestület kidolgozta saját protokollját, melyet a 

munkaközösségi munkatervek tartalmaznak. 

Az oktatásszervezési intézkedés lehet:  

- Jelenléti oktatás, ha legalább 4 tanulóval megszervezhető (oltott, vagy nem 

kontakt oltatlan). A karanténban levő tanulók tájékoztatása a tananyagról, házi 

feladatról mindenképpen szükséges a KRÉTA rendszeren keresztül. 

Bekapcsolhatók az oktatásba online, amennyiben az érintett pedagógus egyetért, 

de ez nem tantermen kívüli digitális munkarend, mert a tanuló ebben az esetben 

csak figyelemmel követi a tanítási órát. A tananyagot e- mailben, vagy 

papíralapon is el lehet juttatni a tanulónak. 

- Rendkívüli szünet, melyről osztály, vagy teljes intézmény esetében is az 

intézményvezető dönt. 

 

9. KOMMUNIKÁCIÓ 
 

Az intézményeknek, annak érdekében, hogy hiteles forrásból tájékozódjanak, az 

oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein 

kell követni.  

Az új koronavírus vonatkozásában a rendeletben előírtak teljesítéséhez az NNK 

által kiadott és honlapján közzétett tájékoztatók nyújtanak segítséget. 


